
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 6 dias do mês de Outubro de 2010, às 15:30, no PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO, do município, SÃO CAITANO, Estado PE, foi realizada
a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE AMAURY DE ARAUJO representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

CAITANO BERNADO SILVA - SECRETARIA   DE SAÚDE MUNICIPAL 
DÁRIO ROBSON ALVES DE MORAIS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
JOSE ARIBERTO SOARES MATOS - CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
JOSE JULIO DE OLIVEIRA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
VERIDIANA FORTUNATO SANTOS MAGALHAES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO CAITANO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A, senhora Veridiama, membro que representa a Prefeitura Municipal, se prontificou em colocar um serviço de som, não somente no problema de cas
fechadas, mas na pergunta de quem falta ser recenseado,  procurando o Posto de Coleta, ou telefonar para a Pr

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi mostrado a situação do momento, onde ainda não haviamos alcançado a população de 2007, mas diante do que faltava a recensear e transmitir, do que
estava recenseado, acreditamos que  alcançaria aquele total,não havendo perigo do município  mudar de faixa no FPM.O senhor Jose Eriberto, membro que
representa a Câmara Municipal de Vereadores, como sempre,cita problemas quanto a questão de limites intermunicipais, falamos a todos que estamos
seguindo rigorosamente, a Lei Intermunicipal com todos os municípios limítrofis com São Caetano, estanto o Computador de Mão -PDA, adaptado com as
referidas malhas e coordenadas correlatas.Seguindo a reunião comunicamos que o resultado populacional não seria  o desejavel, em virtude da própria
insustentabilidade econômica do município, principalmente na área rural,onde todos confirmaram principalmente devido a ação de marginais que estavam
aterrorizando a população fazendo com que a mesma , procurassem a periferia da área urbana ou outro município para moradia.Como nada mais tinha-se a
comentar, agradecemos a todos, e que avizariamos a todos quando da próxima reunião que seria a final

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 



A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


